



ШАХОВСКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ

Београд, Нушићева 25/II, Тел: 0642478555, 0652002624

www.sah-centralnasrbija.org office@sah-centralnasrbija.org

Београд, 25. 10. 2024.

Број: 66/2024

РАСПИС **ОМЛАДИНСКО** **ЕКИПНО ПРВЕНСТВО ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ У ШАХУ** **ЗА 2024. ГОДИНУ** **- Омладинска лига Централне Србије -**

Шаховски савез Централне Србије организује **Омладинско екипно првенство Централне Србије – Омладинску лигу Централне Србије**, у обе конкуренције, од 9. до 11. новембра 2024. године у хотелу "Равни гај" у Равном Гају.

Право учешћа имају сви шаховски клубови са такмичарског подручја ШС Централне Србије регистровани за 2024. годину, са играчима рођеним 2004. године и млађим.

Клубови Прве лиге Србије, Прве лиге Централне Србије и обе групе Друге лиге Централне Србије обавезни су да учествују на овом такмичењу. Клубови из наведених лига уколико не наступе са бар једном екипом (мушком или женском) на такмичењу обавезни су да уплате таксу ШСЦС која и за 2024. годину износи 10.000 динара.

Такмичење се одржава посебно у мушкој, а посебно у женској конкуренцији. У мушкој конкуренцији екипу чине 4 такмичара и две резерве, а у женској конкуренцији 2 такмичарке и две резерве. У екипи омладинаца може наступити и једна омладинка, а иста не може бити пријављена и у женској екипи клуба.

Играће се седам кола по Швајцарском систему, компјутерско паровање („Холандска варијанта“): по два кола у суботу и понедељак, а три у недељу. Прво коло одржаће се 9. новембра са почетком у 16.00 часова.

У зависности од броја пријављених екипа, организатор задржава право да промени систем такмичења, као и број кола, о чему ће учесници бити обавештени на техничкој конференцији.

Темпо игре је 45 минута плус 10 секунди за сваки одиграни потез почевши од првог.

Победничке екипе у обе конкуренције добиће пехаре у трајно власништво а чланови по три првопласиране екипе и одговарајуће медаље.

Основне саставе екипа, **искључиво на прописаном обрасцу који треба попунити детаљно**, доставиће Канцеларији ШСЦС овлашћена лица клубова најкасније до 6. новембра 2024. године. Основне саставе је потребно послати **искључиво на мејл адресу office@sah-centralnasrbija.org**

Такмичари у основном саставу могу бити поређани по слободном избору, без обзира на титуле и рејтинг.

Техничка конференција, на којој је обавезно присуство капитена свих екипа, одржаће се у сали за игру у хотелу "Равни гај" у Равном Гају, у суботу, 9. новембра 2024. године у 15.00 часова.

Свака екипа обавезна је да обезбеди две шаховске гарнитуре стандардне величине и два исправна електронска шаховска часовника.

Смештај учесника и пратилаца екипа предвиђен је у хотелу "Равни гај" у Равном Гају. Цена једнодневнoг пансиона са БТО, по особи и по дану, у трокреветним собама износи 3.690 динара, а у двокреветним 3.990 динара. Доплата за једнокреветну собу је 1.000 динара по дану.

Свака екипа може резервисати највише једну једнокреветну собу.

Резервација смештаја врши се попуњавањем обрасца који је саставни део овог расписа и слањем на две мејл адресе ravnigaj@feman.co.rs (хотел „Равни гај“) и office@sah-centralnasrbija.org (ШС Централне Србије). Контакт особа у хотелу је Милица Милутиновић 065/23-00-110 и 034/59-10-11.

Рок за подношење захтева за профактуре и резервацију смештаја је 6. новембар 2024. године, а након тог рока хотел не гарантује расположивост соба.

Долазак екипа предвиђен је 9. новембра 2024. године у преподневним сатима. По доласку капитени треба да се јаве, са потврдама о уплати, на рецепцији хотела "Равни гај" у Равном Гају, где ће добити распоред смештаја и остала потребна обавештења.

Извлачење турнирских бројева обавиће се компјутерски 7. новембра 2024. године, најкасније до 15.00 часова, од стране председника Судијске комисије ШСЦС.

Остали елементи везани за такмичење биће регулисани Турнирским правилником, који ће бити објављен на сајту ШСЦС и на сајту chess-results.com а на техничкој конференцији биће прочитан капитенима екипа.

ПРЕДСЕДНИЦА ШСЦС
Лидија Вучковић, с. р.